

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie Dyrekcji Generalnej ds. Konkurencji (COMP) – Ogłoszenie o naborze na stanowisko Głównego Ekonomisty ds. Konkurencji (grupa zaszerogowania AD14) – Zatrudnienie pracownika na czas określony na podstawie art. 2 lit. a) warunków zatrudnienia innych pracowników – COM/2015/10363**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 407 A z dnia 8 grudnia 2015 r.)

(2016/C 34/10)

Strona 4 „Termin rejestracji kandydatów” akapit pierwszy:

- zamiast:* „Termin rejestracji kandydatów upływa dnia **29 stycznia 2016 r. o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli**. Po tym terminie rejestracja elektroniczna nie będzie możliwa.”,
- powinno być:* „Termin rejestracji kandydatów zostaje przedłużony do dnia **10 lutego 2016 r., do godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli**. Po tym terminie rejestracja elektroniczna nie będzie możliwa.”.
-